

Νέα βάρη φορτώνει στους παρόχους ο ΕΟΠΥΥ

Εκκλιση προς τη διοίκηση του ΕΟΠΥΥ να σταματήσει τα εκβιαστικά διλήμματα απευθύνουν οι ιδιώτες πάροχοι (διαγνωστικά, γιατροί, φυσιοθεραπευτές) οι οποίοι απέστειλαν χθες εξώδικη διαμαρτυρία.

Η σταγόνα που όπως φαίνεται ξεχείλισε το ποτήρι για τους ιδιώτες φορείς, είναι το γεγονός ότι ο ΕΟΠΥΥ απέστειλε πριν δύο ημέρες δελτίο Τύπου, με το οποίο καλεί τους παρόχους να συνάψουν σύμβαση με ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες που ο ίδιος έχει επιλέξει προκειμένου να αποπληρώσει τα χρέη του.

Οι ιδιώτες πάροχοι, καταθέτοντας τη σφοδρή τους αντίδραση, αναφέρουν ότι «*απαιτεί έτσι από τους παρόχους να επωμισθούν το κόστος των ελέγχων και διαρκούς της διαπραγματευσης παρεμβαίνει υπέρ των ιδιωτικών ελεγκτικών εταιρειών χαρίζοντάς τους 18.000.000 ευρώ, αλλά από τα χρήματα άλλων*». Και συνεχίζουν:

«*Την ίδια στιγμή και ενώ γνωρίζει ότι οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ έχουν προχωρήσει σε πολλές περιοχές της χώρας τον έλεγχο των παραστατικών, δεν δίδει σχετική εντολή προκειμένου να ολοκληρωθεί η εκκαθάριση και να πληρωθούν οι πάροχοι, σπρίζοντας έτσι τις ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες και οδηγώντας τους υπαλλήλους του ΕΟΠΥΥ σε πιθανή διαθεσιμότητα. Αρνείται την προσφορά μας ύψους 1.000.000 ευρώ υπέρ των υπαλλήλων του ΕΟΠΥΥ προκειμένου να ολοκληρωθεί εντός 60 ημερών ο έλεγχος και αντ' αυτού επιχειρεί να θέσει παρανόμως εκβιαστικά διλήμματα παρεμβαίνοντας υπέρ συγκεκριμένων επιχειρηματικών συμφερόντων.*

Ολοι οι πάροχοι είμαστε υπέρ του σχολαστικού ελέγχου», καταλήγουν οι Ενώσεις των ιδιωτών, προσθέτοντας: «*Θα πρέπει όμως να καταλάβει ο ΕΟΠΥΥ, ο οποίος έχει την αποκλειστική υποχρέωση του ελεγκτικού έργου των παρόχων, αλλά και οι ελεγκτικές εταιρείες ότι δεν θα συναινέσουμε στις παράλογες απαιτήσεις τους προκειμένου να κάνουν απλό έλεγχο σφραγίδων και παραπεμπτικών. Αν ο ΕΟΠΥΥ επείγεται να προχωρήσει πάση θυσία ο έλεγχος για τον οποίο οι ελεγκτικές εταιρείες ζητούν χρόνο τουλάχιστον 7 μηνών όπως αναφέρουν, τότε θα πρέπει να αναλάβει ο ίδιος και το οικονομικό κόστος*».